



本报首页 | 版面导航 | 标题导航

2009年12月25日 星期五

← 上一篇 下一篇 →

放大 ⊕ 缩小 ⊖ 默认 ○

中国中医科学院 召开教育工作会议

本报讯（通讯员秦秋）中国中医科学院日前召开教育工作会议，明确今后一段时间内教育工作的奋斗目标及教育改革发展的主要任务，并与北京岐黄中医药科学发展基金会联合设立“岐黄中医药基金会传承发展奖”。

中国中医科学院院长曹洪欣回顾了30年来中医药高级人才培养的历程，总结了该院学位研究生教育以及人才培养的经验，针对当前存在的问题，提出了今后一段时期培养中医药高层次创新人才的方向。

国家中医药管理局人事教育司副司长洪净在讲话中希望中国中医科学院认真抓好中医药研究生教育和中医药继续教育工作，继续做好师承教育与博士后教育相结合的人才培养模式探索，构建中医科学院人才队伍的终身教育体系，做好各类人才培养工作特别是高层次人才培养工作。

“岐黄中医药基金会传承发展奖”用以奖励有突出贡献的研究生导师，在五年的合作期间，每年度奖金为20万元。

会议还对中国中医科学院《关于进一步深化教育教学改革，全面提高人才培养质量的意见》与《中国中医科学院继续教育管理办法》等文件进行了深入讨论。

第1版：今日要闻

▶ 下一版



← 上一篇 下一篇 →

放大 ⊕ 缩小 ⊖ 默认 ○

国内统一刊号：CN11-0153 邮发代号：1-140(国内) D-1138(国外)
 地址：中国北京市朝阳区北沙滩甲四号 邮编：100192 电话：64854537
 传真：64854537 mail:cntcm@263.net.cn 广告热线：64855366
 Copyright 本网站内容版权所有，未经许可禁止转载， All Rights Resened